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Скажите, почему?
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Вчера я видел Вас случайно,
Об этом знали Вы едва ль.
Следил всё время я за Вами тайно,
Ваш взгляд туманила печаль.
Нахлынули воспоминанья,
Воскресли чары прежних дней.
И пламя прежнего желанья
Зажглось опять в крови моей.

Припев:

Скажите, почему нас с Вами разлучили,
Зачем навек ушли Вы от меня?
Ведь знаю я, что Вы меня любили,
Но Вы ушли, скажите, почему?

23

Я знаю, тяжко Вам и больно,
Моей любимой и родной,
Но сердце мое верит, что невольно
Вы всё ж по-прежнему со мной.
Пускай сомненья и страданья
Теперь терзают грудь мою,
Но за одни воспоминанья
Я Вас по-прежнему люблю.

Припев.

Теперь тоска меня тревожит,
Что с Вами мы разлучены,
Но сердце Вас забыть нигде не может,
Мы друг для друга рождены.
В ночной тиши ломая руки,
Я Вас не в силах позабыть.
Я верю, нет для нас разлуки,
Лишь смерть нас может разлучить!

Припев.
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Нотная графика: А.Верховцев


